Masolas és beillesztés lehetoségei

A rétegmaszk



Feladat

A festett paravanba
vagott nyilasokba
illesszuk be a fiu és
a lany arcképét!
Tobbféle megoldast
vizsgalunk. Ehhez a
feladathoz nem
mindegyik célszer,
de a modszer mashol
jOl johet.

El6szor méretezzik
at a szemeélyeket
abrazolo kepeket!




A meéroeszkoz hasznalata
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8 Mérbeszkoz

4 lany.JPG-10.0 (RGB, 1 réteg) 1200x9 ﬁ gwj‘ﬁ’g és szégmérd
Fa]l Szerkesztés  Kijelolés Nézet Kep Reteg ==
= 260 Tavolsag 252,0 képpont
= e ] Do 0,00 °
Szelesség: 252 képpont
Magassag: 0 képpont

A paravanon a néi arc helye 72 pixel
széles, mig a lany arca 252 pixel.

A lany.jpg képet 72/252=29%-ra kell
csOkkenteni. Hasonlé méreés alapjan a
fiu.jpg képet 34%-ra kell csOkkenteni.

A kép atméretezeése hasonloan torténik, mint a réteg
atméretezése. Menubdl: Kép/Kép atméretezése.

Nyissuk meg a
paravan.jpg és a
> lany.jpg képeket!
m//a;m,c% Valasszuk ki a
Raouo méroeszkozt!

. Mérdeszkiz

& Tavolsag- és szogmeérd
paravanjpg-%

Tavolsag: 72,0 képpont
Dalésszig: 0,00 =

Srélessén: 72 képpont
Magassag: 0 keppont




A beillesztés els6 mddja

=) zerkesztés  Kijelolés Mézet Kep Reéteg Seinek Eszkozok  Szlrdk

* Nyissuk meg két KE L — | r=¢ " " =24 S
ablakban a Ianprg _ W g g j f
€S a paravan.jpg ] AAmA
képeket! Y.

» Méretezzik at a o % o @

lany.jpg képet 29%-rd!:
* A lany.jpg nézetét |
allitsuk 200%-ra (1)!
 Valasszuk a lasszo
eszkozt (2)!
» Alkalmazzunk
élsimitast (3)!
* Jeloljuk korbe az
arcot (4)!
 CTRL+C-vel _
masoljuk a vagolaprgl D&m;
 Kattintsunk a masik

o

kepre!
b CTRL"‘V—VG' - - & AR e T R 2 )i
illeszzUk be az BE P e

arcot (5)!



A beillesztés els6 modja (folytatas)

1.A beillesztett kép ,lebegd kijelolés” lesz.
2.A mozgato eszkozzel vigyuk a helyere!
3.Horgonyozzuk le a réteget!

Ezutan mar nem tudunk modositani!




A beillesztés masodik modja
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« Jeloljuk ki a ferfi
arcat a paravanon!
(Ellipszis, lagy szél)
» Afiu.jpg kepet
meéretezzuk at
34%-ral R s et
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A beillesztés masodik modja (folytatas)

« Afid arcat jeloljik ki, de 18g oo i s s o i |
csak hozzavetblegesen! o Tewle

» CTRL+C-vel masoljuk az arcot a vagolapra!

* Menjunk at a paravanra!

» Szerkesztés/Helyben beillesztés a vagolapot
a kijelolésbe illeszti.

* A mozgato eszkozzel igazitsuk meg.

* Horgonyozzuk le!

* Ezutan mar nem lehet modositani.

Ez a mddszer jobb, mint az el6z6, mert az arcot nem kell pontosan kijelolni.




A beillesztés harmadik moédja

=X ] parayan.jpg-1.0 (RGB, 1 réteg) 685x1200 - GIMP EE] EE®E
Fajl Szerkesztés Kieldlés Mézet Kép BECHM Szinek Eszkozok Szlrdk  Ablakok §|Z|gé_

[ O_El_l_lo_l_l_l_l_l_l_l_l_LIE ™ U_'|_ réteg... Shift+Cirl+h J—J =
| b . 1 a lathatdk alapian
5 Réteq kétszerezése Shift+Ctrl+D

@ Osszefésilés lefele

Nyissuk meg a paravan.jpg
kepet!

@ Réteg torlése

Adjunk a réteghez alfa s il
g AlTTj!jCSE.lb.:rné I%oizéadés.a

csatornat!

g-hatarvoria merete. ..

O, Réteg kép-méretiive alakitisa Szinbél alfa...

Réteg/AtlétSZésa’g/ [T ‘ _‘__" q ] e it rem _l___.._.‘:"'..._ “\‘ RéT:eg Atméretezése . e - E] s kicloléssé dlakitisa
Alfa csatona hozzaadasa W Nrr vf ] .

B a kjeloléshez

Réteq automatikus vaad kijeldlésbal

‘g’; kijeldlésszel

vagy [0 [

1 Réteg tulzjdonsdgainak szerkesztése ..
A Rétegek parbeszédablakba i

Jobb klikk a rétegen és

alfa csatorna hozzaadasa O ¢ ¢ & g qomgiee

B, Réteg-hatarvonal mérete. .

i

:D: Réteg kép-méretlive alakitisa

Az alfa csatorna megjelenik
a Csatornak parbeszéd-
ablakban. Ez fehér szin(
(teljesen atlatszatlan). Ha
a ,szem“ ikonra kattintva
kikapcsoljuk, akkor a kep
eltinik, mert atlatszo lesz.

B péteg dtméretezése. ..

'_' Rétegmaszk hozzaadasa. ..

m Alfa-csatorna gsadasa

5 torna kiielilesss alakitaea




A beillesztés harmadik moédja (folytatas)

« Jeloljuk ki az arcokat, majd
toraljuk ki (DEL v. CTRL+X), |+ ¢
majd szuntessuk meg a i’; E ‘Zf; i“j 2
kijelolést! Az arcok helyéna Ja 2 ¢ o « @
kép atlatszo, ugyanugy,
mint a valésagban.

* EImenthetjuk
paravan-lyukas.xcf néven.
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[¥] Eksimitis

» SzUkség szerint nagyithatju 3 Do s ;
a képet (1). RZ“% B
* Avonalzordl behuzhatunk | === ==
segédvonalakat (2).

» Valasszuk az ellipszis
kijelolést (3)!

A mod legyen hozzaadas (4)
» Legyenek a szélek lagyak
egy 10-es sugarral (5)!
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A beillesztés harmadik moédja (folytatas)

A megfelelbéen atméretezett fiu (34%) f'i Foesees ol 6] ()5 (% Eshaets
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A beillesztés harmadik moédja (folytatas)

» Afiu.jpg képet mentstk a vagolapra!
(CTRL+C)

» A vagolap tartalmat a paravan.jpg
képre mint uj réteget illesszuk!
(Szerkesztés/Beillesztes maskent/
Uj réteg)!

Egy masik lehetbség:

» A vagolap tartalmat bemasoljuk a
paravan.jpg képre. (CTRL+V)

A keletkezett lebeg0 kijelolest egy
uj retegre horgonyozzuk le a reteg
parbeszédablak ,Uj réteg”
gombjaval!
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Kijeldlés

«Segédvonal eltavolitisa” visszavonasa
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Mézet Kép Réteg Szinek Eszkozok  Szirdk  Ablskok  Sigd

Ctrl+Z

Ctrl+x
Ctrl4+C
Shift+Ctrl+C
Cirl+v

il [ Ujkép
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| Ctri+.
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A beillesztés harmadik moédja (folytatas)

SETEEE

Essigsok Satndic. Abickok:. Siac |
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A beillesztett kép a bal felsd sarokban : - _
jelenik meg, és Uj réteget képez. 1 e | | AT W'”NE‘R‘&

» Mozgassuk ezt a réteget a mozgato | B ' i
eszkozzel nagyjabdl a helyére, majd
vigyuk ezt a réteget a hattér ala (1)!

 Ismeteljuk meg ugyanezt a lany képevel!

* Ha a képet .xcf formaban mentjuk,
megmaradnak a rétegek.

» A Kép/Egy réteggé lapitas segitségével
egyesithetjuk a rétegeket, de ezt
automatikusan megteszi a .jpg-be
torténé mentés is.
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Ennek a mdédszernek elénye az, hogy a
paravan-lyukas.xcf fajlt kés6bb ismét
felhasznalhatjuk, illetve az egyes rétegek
fuggetlenul médosithatok.
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A beillesztés negyedik modja — a retegmaszk alkalmazasa

A paravan.jpg képen
jeloljuk ki az arcokat!

» Adjunk hozza réetegmaszkot!
(Réteg/Maszk/Rétegmaszk
hozzaadasa)

vagy

Réteg dialégusablakban jobb +, » & 4/ «
klikk a rétegre, és (]

rétegmaszk hozzaadasa
A& o udQ

ErAC A|]
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Rétegek =
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| " c_n -g: Réteg-hatarvonal mérete. .
l E| Réteq kép-méretiive alakitasa
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Shift+Culan B

I L’llrét'eg...
1} a lthatdk alapian
‘!l. Réteq kétszerezése

- He

Werem
szl
Atlatszosag

shift+Ctrl4+D

| B Retegmaszk hozzdadasa. ..

“IMaszk felvétele, amely lehetdve teszi
1257 (az Atlatszdsdg nem destruktiv
modositasat

S— B Réteq dtméretezése. .

A% Vaods a kijelolésre

Steg automatikus vagdsa

T e R s RN

= ..i
| P || 66,70 Vi Mazzk felvétele, amely lehetdvé teszi az Atatszdsag nem destrukd ..



A beillesztés negyedik modja (folytatas)

forss
, . - Maszk hozzaadasa a réteghez
» Arétegmaszk alapja a2 (paravan.iog)
pontosabban annak |  © reé tietiesen stészatian)
inverze. O Eekete (teliesen &tidtszs)
« A Hozzaadas gombra e o
kattlntva |e On a gZ?:;E;ézlfaﬂ:sammajanakat\.ritele
maSZk’ éS Iéth té a O ;réteg szirkearnyalatos masolata
rétegek ablakban:. O gsatorna

Tovabbiak, mint " |
korabban. V] e i

[ Sigd ][ Hozzaadas l I Mégse

» A retegmaszk szabalyozza a réteg atlatszésagat,
de ugy, hogy kozben a réteg valtozatlan marad.

» Ahol a maszk fehér, ott a réteg atlatszatlan, ahol
fekete, ott atlatszo.

» A réteg és a maszk kozul csak az egyik aktiv, csak ]
ide vonatkoznak a m{iveletek! B

» Maszkra Alt klikk: csak a maszk latszik.

» Maszkra CTRL klikk: maszk kikapcsolva.




A beillesztés negyedik modja (folytatas) — Gyakorlati feladat

Hogyan lehetne imitalni egy draga
fényképezbgépet, amelyik hosszabb
gyujtotavolsagu objektiviével képes
elmosni a fokuszon kivul esd
(tavolabbi) részleteket?

Ez a kép egy kompakt géppel készult,
ahol az objektiv gyujtotavolsaga kicsi.
Emiatt mindenki egyforman éles a képen.
Tul nagy a mélységélesség (DOF).



Gyakorlati feladat (folytatas

semi % idefujpg 1.0 (RoB, 2eéien) 2304728 GNP FECEE |
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5 jelolés MNeézet Kép Réteg Sainek Eszkozok {irdl

* Nyissuk meg a dof.jpg képet! i
* Duplazzuk meg a réteget (1)! o
* A felsé réteget életlenitsuk el (2) &

(Szlrok/Elmosas/Gauss elmosas, i
legyen az elmosas sugara 30 pixel.) |4 -

LSRN
LR
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Elmosas tipusa
Vizszintes: | 30,0 e Om
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Acdrszatl:

#5 Rétegmaszk hozzdadasa 3]

Maszk hozzaadasa a réteghez m
Hitnas misolat=-5 (3. jpg] 1

A fels6 réteghez adjunk
egy fehér rétegmaszkot!

1 Rétegmaszk-beallitasok:
@ Feher {teliesen atdtszatian)
O) Eekete titszd)
) Réteg alfa-csatorndja
) Rétegal néjégak &
O Kieltlés
() A réteg szirkedrnyalatos masolata
O Csatorna

[ Maszk invertalasa

Spor|
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2 [ Sigd ][ Hozzaadas Il Mégse
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54,215 |mv | m3%v

7;@. e




Fajl Szerkesztés Kijelolés Neézet Kép Réteg Szminek Eszkozok Szirdk  Ablakok  Sigd
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1. Az el6- és hattérszin legyen
az alapértelmezett !

2. Valasszuk ki a szinatmenet
eszkozt!

3. Valasszuk az el6terbol 1
hattérbe gradienst!

4. Forditsuk meg, hogy az
atmenet fehérbdl fekete
legyen!

5. HUzzunk vizszintest az A
és a B pontok kozott!

(A rétegmaszk legyen
aktiv!)
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A rétegmaszk A-tol balra teljesen fehér lesz, azaz atlatszatlan. Itt a felsé (életlen)
réteget fogjuk latni. A maszk B-t0l jobbra fekete, azaz atlatszo, igy az ettdl jobbra

|évo terlleteken az also (éles) réteg lesz lathato. A kettd kozott fokozatos lesz az
atmenet.
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